1\11 UNIWERSYTET
] AN ”I WARMINSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

Dziat Zamoéwieri Publicznych

L.dz. /] \% [/ oZ//2022/DZP

Olsztyn, dnia 08.11.2022 .

Do wszystkich Wykonawcow
uczestniczqcych w postegpowaniu

Dotyczy: Zam. 420/2022/TP/DZP ,,Dostawa sprzetu laboratoryjnego do jednostek
organizacyjnych Uniwersytetu Warminsko-Mazurskiego w Olsztynie.”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NRA_

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy
przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Dzialajagc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy
przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Dotyczy czgéci 2 - termin wykonania umowy: Czy Zamawiajacy dopusci termin realizacji do
60 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy?

Odpowiedz

Tak

Pytanie nr 2

Dotyczy czesci 2 - termin wykonania umowy: Czy Zamawiajacy dopusci termin realizacji do
60 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy, z wylagczeniem okresu 24.12.2022 -
06.01.2023 1.?

Odpowiedz

Tak

Pytanie nr 3

Dotyczy projektowanych postanowien umowy: §3, pkt 8: Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na
przediuzenie terminu wymiany przedmiotu umowy na produkt bez wad z 5 do 28 dni
roboczych?

Odpowiedz

Tak

Pytanie nr 4

Dotyczy projektowanych postanowien umowy: §5, pkt 2: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
przediuzenie terminu wymiany przedmiotu umowy na wiasciwy lub wolny od wad z 14 do 28
dni roboczych?
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Odpowiedz
Tak

Pytanie nr 5§

Dotyczy projektowanych postanowien umowy: §8, pkt 2: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zmniejszenie kar umownych za niedotrzymanie przez Sprzedawcg terminu dostawy
przedmiotu umowy okreslonego w§2 ust. 1 do wysokosci 0,1 % ceny brutto zamawianego
przedmiotu umowy, za kazdy dzien zwtoki, liczony od ostatniego dnia wyznaczonego na
dostawg?

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia zatgcznik nr 4 do SWZ zgodnie z wnioskiem.

Pytanie nr 6

Dotyczy projektowanych postanowien umowy: §8, pkt 3: Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na
zmniejszenie kar umownych za zwtoke w terminie dostawy brakujgcego lub wymienianego
przedmiotu umowy okreslonym w § 5 ust. 2 do wysokosci 0,1 % ceny brutto wadliwego badz
op6znionego zaméwienia, za kazdy dzien zwloki liczony od ostatniego dnia w ktérym uplywa
termin ponownej dostawy?

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia zatacznik nr 4 do SWZ zgodnie z wnioskiem.

Z powazaniem

P
mar Inz. pogustaw Stec

Odpowiedzi udzielili: Radca Prawny Adrian Horodecki,
dr Paulina-Rusanowska
Sporzgdzita: Barbara Drozd
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